

Информация о проделанной работе антинаркотической рабочей группы Дуба-Юртовского сельского поселения за 3 квартал 2023 г.

В целях реализации Указа Президента РФ № 1374 от 18.07.2007 г. «О принятых мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров» и эффективного исполнения Указа Президента Чеченской Республики № 75 от 27.02.2008г. «Об антинаркотической комиссии Чеченской Республики».

В рамках плановых мероприятий в 3-м квартале 2023 г. проведено одно плановое заседание антинаркотической рабочей группы Дуба-Юртовского сельского поселения, были подведены предварительные итоги осуществления мероприятий, направленных на противодействие распространению наркотических средств и повышению эффективности профилактики наркомании на территории сельского поселения.

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Проведение мероприятий, направленных на уничтожение дикорастущей конопли.

2. Об эффективности профилактической работы с потребителями наркотических средств и психотропных веществ, проводимой в Дуба-Юртовском сельском поселении на основе сведений о лицах, совершивших административные правонарушения, связанные с незаконным потреблением наркотиков.

1. Разработка и утверждение плана работы антинаркотической рабочей группы на 4-й квартал 2023 г.

Все вопросы, предусмотренные Планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия выполнены в полном объеме.

В течении всего летнего периода 2023 года проводилась работа по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений и незаконных посевов.

Так, всего было выявлено 2 небольших очага произрастания наркосодержащих растений. Данные очаги площадью 0.08 га. располагался в открытой местности и был уничтожен путем сжигания.

Антинаркотическая рабочая группа совместно с имамом мечети, учреждениями образования, культуры и врачебной амбулатории сельского поселения провела работу среди населения по пропаганде борьбы с наркосодержащими растениями.

В начале сезона произрастания и распространения наркосодержащих растений, во всех учреждениях поселения были размещены или обновлены информационные стенды, о вреде наркотиков, и мерах ответственности за незаконное культивирование, потребление и распространение наркосодержащих веществ.

Также проводилась адресная работа среди жителей села. По итогам проверок, фактов выращивания в домашних условиях наркосодержащих растений жителями сельского поселения выявлено не было.

В СОШ, СОШ «Территория знания» и СДК поселении проведены мероприятия (встречи, беседы) среди младших и старшекласников.

На мероприятиях были затронуты следующие темы:

– тематический вечер «Наркотики: жизнь до и после»;

– час познания «Мир без наркотиков»;

– профилактическая беседа «Наркомания – шаг в бездну»;

– беседа-обсуждение «Сделай правильный выбор»;

– вечер-встреч «Как не стать жертвой плохих привычек»;

– с участниками клубного формирования ИЗО провели конкурс рисунков «Мы за здоровое будущее».

Учащиеся нарисовали красочные картинки, в которых раскрыли слагаемые здоровья: правильное питание, занятия физкультурой и спортом, соблюдение режима дня, отказ от вредных привычек.

Дети сделали вывод, что здоровье человека зависит во многом от образа жизни, поведения и умения помочь себе и другим в трудных ситуациях.



В 3 квартале 2023 г. с территории сельского поселения к счастью лиц, совершивших административные правонарушения, связанные с незаконным потреблением наркотиков или употребления алкогольных веществ не выявлено.

Также осужденных или условно-осужденных по ст. 228 УК РФ с территории с.Дуба-Юрт состоящих на учете филиала УИИ по Шалинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Чеченской Республике не зафиксировано.

Во исполнение решения п. 1.1 и п. 1.2 протокола заседания антинаркотической комиссии Чеченской Республики от 27 декабря 2019 года № 4 антинаркотической рабочей группой Дуба-Юртовского сельского поселения совместно с участковыми уполномоченными полиции, на

постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление и предотвращение продажи табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков, вблизи образовательного учреждения (СОШ) Дуба-Юртовского сельского поселения, а также на пути следования школьников, и в местах массового скопления молодежи.

По итогам проверки 4 магазинов, нарушений в данном вопросе, не выявлены.

С продавцами и владельцами магазинов проведена разъяснительная беседа о запрете продажи на видном месте табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков.

Разработан и утвержден план работы на 4 квартал 2023 года.

Председатель рабочей группы



М.С-А. Музаев